



Število  
5.

**DOLGOČASEN LIST**

za  
**lahone, nemškutarje, magjarone**  
i druge nerodne ljudi.

Tečaj  
II.

Strelna udri iz višine, izdajalca domovine!

Jurij s pušo zabavlja vsako drugo in zadnjo soboto v mesecu — kadar ga ne konfiscira policija — pa saj imamo tiskovno svobodo!

Jurij s pušo velja veliko, pa ga pošiljamo in prodajamo le za malo denarja. — Za celo leto velja 3 gl., za polu leta 1 gl. 50.

Naročnino sprejema lastnik, izdatelj in odgovorni urednik:

**IVAN DOLINAR**

Tisk C. Amati-ja sinov.

Pisma, rokopisi in novi, naj se pošiljajo na uredništvo in upravnništvo: Via Ferriera, broj 323.

Oglasi se sprejemajo in objavljajo po pogodbi ali dogovoru.

Opozorujemo vse one, kateri so obdržali list, kojega smo jim na ogled poslali, da blagovolijo ali poslati naročnino, ali pa z dopisnico objaviti, do kedaj jim jo je mogoče poravnati. Zaostale z naročnino, pa pozivljemo, da blagovolijo poravnati svoj dolg. Ako kdo ne dobi lista o pravem času, naj takoj reklamira v nezapečatenem pismu, na katerem na vnanji strani bodi zapisano: „Reklamacija“. Take reklamacije so poštnine proste.

**Upr. in ur. JURJA**

Prihodnja številka izide 28. marcija.

**JURJEGRAMI**

**FILADELFIJA.** Nek Amerikanec je izumel top, s katerim se zamore streljati okoli hriba.

**GRADEC.** Haufen D... v Gradcu je sprejel svetinjo, katero sme nositi brez takse okolo vrata. Felner sme nositi i torbico, da ne bi pojel od velike ljubezni celó Bismarcka.

**CHARTUM.** Mohamed se je prikazal Mahdiju in mu rekel: »Drži se dobro! Angleži bodo potolčeni; Italijane pa pozobaj. Voščim ti dober tek!«

**LJUBLJANA.** Dežman je prejel brzojav iz Olimpa, da ga nečjejo gori, ker za starokca ni treba nemčurjev.

**METLIKA.** Nastala je velika povodenj vsled bridkih solz, katere so pretakali pri slovesu Kovača. Kupa je narastla vsled tega za pol metra. Metliko je ozdravila dveh bolezní: Ulačila jo je mora in vlekel krč nemčurški, pa znebila se je srečno obeh.

**MASAUAH.** Italijani so prišli sem zamorce vmivati, mej tem bodo pa v Italiji vsi davkoplačevalci postali tako črni od davkov, kakor zamorci.

**TRST.** Lloydovi kurjači so ravnateljstvu tako podkurili, da jim je povikšalo plačo, ako ne, bilo bi se celó opeklo.

**ŠKOFJALOKA.** Naši nemčurji delati so včeraj »testament.« Vse njih viseče premoženje so zapustili »Narodnemu domu.« Drugim pa, ki so falirali, je njih »Massaverwalters« Križcev Tone.

**Juri v Brdih**

Čez Kras in čez Sočo,  
Na mejo beneško  
Zanesel me veter,  
Ko ptico nebeško.

Necega dne se vsedem v balon, odprem stroj in smuk čez Kras! Skozi daljevid zapazim na beneškej meji vas obzidano z velikim stolpom in v par minutah sem bil tam.

Po nesreči tresči balon ob drog in ga prelomi. Spoznal sem na mah, da je to občina, katera se v »Soči« in »Edinosti« praska za prihodnje

volitve. Nek možicelj, ki me je prvi zapazil, zakričal je: »Kudiča ga je pršla!«. Spoznal sem takoj, da mora biti ta človek nevešč Slovenščine, torej Furlan. Ko izstopim, vdarim s pušo trdo ob tla, da se je stresel, spoznal je precej, da imam železno dušo in, da se nobenega ne bojim. Možicelj me obgovori:

„Juri! kij te kudiča prnesu v naša Brda?“

— Mene je sem zanesel balon! Prišel sem kontrolirat volitve in pregledati račune vaše; pooblastila mi ni treba, imam pušo in kopito. Kake račune napravlja vaš župan, da je vložen rekurs proti takim v Trstu pri namestništvu? Morda si ti občinski svetovalec? ga prašam.

„Ši, ke sem ga“, odgovori ta.

— Ali si morda še kaj družega? zarezim nad njim.

„Oh, Juri! ga imam velika strah povedati.“

— Takoj vse povedi, vidiš puško.

„Jes sem ga meštri Žvan, zidarski mojster.“

— Grom in puška, tak si tudi ti nasprotnik županov? prašam.

„Poslušala gospod Juri! tista vaša župan ga je kudiča, tam na tista hriba ga stoji, mi pokaže z roko, ga ima dobre zobe, še tebe bi pokrustala, če bi ga ne imela puša in železna duša.“

— Katerega pa mislite voliti? prašam možiceljna.

„Vidiš, Jura, tista drog, kamor je udarla tojga balon, je od dr. Jakopiča, on ko pride doli v Brda razobesi slovensko zastavo, tista je dober mož, mi da zidarska dela, ta bi bil za nas! Ta druga bi bila šjor Dreuša v Podgora, tista mi da tudi dela, je velika possidente (posestnik) in deželna poslanška. On bi bila dobra župan. Njegov kram v Šmartnem, pa bi dala zastonj. Potem je v Kojška šjor Komar, ki mu pravijo Florin, tista je tudi dobra moža.“

— Kako pa je to, rečem, da držijo dolnja Brda za župana, da je pravičen, čeprav delajo rekurs proti njemu; tako morajo imeti veliko zaupanje v njega.

„Per dio! Jura, sliši, no — no — doli v tista Vipoša ne držijo za šjor Dreuša, je tista Toni s Pertona in Butinšič so kakor kudiča, pa še ena druga je, pa ti jo ne smem povedati, če ne bo izvedla tista Pepo z Grada, potlej ne bo smela orati, ko bo imela ona masa? Tako je, vidiš moja Jura, tista kudiča v Vipolša bo kauza, če zgubimo našo čast. Pa je ben tista Pepo z Grada brata od šjor Dreuša, ga je tako močna, kakor si ga ti, ima tudi puša, pa trdo kopito, ki je dala enkrat na glavo mene, da nisem padla od zemlja in tako bo dala tudi vsem tistim z Vipolša, še bolj pa tista kudiča s Pertona, Butinšiča, in tista kudiča orlista bo dala dva za glavo, ker je jezna na njo, ki če biti kapo de muzika. Mislim, da si me zastopila, kar sem ti povedala?“

— Dobro, meštri Žvan, da me boš poznal, da ga ni močnejega od mene, — loputnem ga po

glavi s pušo, da se je zavalil. Ko se je pa skobacal, tekkel je in vpil: »Kudiča, kudiča! Juri me je kompliv! šjor Jakopič, šjor Dreuša, šjor Florin! Primita tega kudiča Juri! Vzemite mu puško, ki me je komplila!«

— Nu! ali ti še po glavi roji šjor Dreuša? ga prašam.

„Ne, Jura moja, ne! držala se bom župana, samo da bo naredila most z Imenja v Vederjana, da bom imela delo, potle bo dobra župana!“

Ne spodobno mi se je zdelo posloviti se od meštri Žvana, sedem v balon in zakričim: Na volilni dan zopet pridem, pripravite butice! — in hajd proti Števerjanu. Blizo vasi zapazim dekletki, ki sta ravno iz Trsta prišli in sta kričali o širokih ustih o nekem baronu, ki je dal žavbe Franciki, da so se jej usta stisnila; v nekem kraju, kder ni bilo zraven Nance s Konca. Kregali sta se mej sabo. Francika je Nanci očitala, da je pustno nedeljo po korši v Trstu kričala, da bi jo bil nek čevljar slišal. Na zadnje se baburi sprijaznita; mlajša ponudi stareji žavbe za široka usta in jej reče, naj se po njej ravna, pa ji ne bo treba za čevljarjem letati. Bes vas počí! zavpijem iz balona in zavijem čez Kras. Po Krasu so vse babe vpile nad menoj, ker se je kuretnina plašila, ko sem jo rezal proti Trstu.

**Milovi mehurčki**

**REŠITEV PRED SMRTJO.** Vsled umora na vislice obsojeni hudodelnik si je s tem življenje rešil, da je v ječi zamrl.

**VELIKA GOLJUFIJA** Tone Zmešnjava sušil je led in sneg za pečjo v Tržiču, ter posušeno prodajal na Koroško za sol, bil je danes v Kranji pri porotnej sodnji na 40<sup>o</sup> eročine obsojen. Zagovarjal ga je dr. Zguba; porotniki so bili iz Grintovec, ker je taka šega.

**DOPIS**

**Iz Pekla mej Dorn- in Riferberkom po pustu.**

— Dragi Juri! Večkrat se v Tvojem balonu vzdigneš iz tržaške nižine nad sivi Kras, in tu pa tam ga na kak zvonik ali pa drevo pripneš, sam pa pokukaš v javno ali privatno hišo, kjer misliš kaj za se dobiti. Tudi čitalnice obiščeš, njih veselice, besede, zgrade in nezgode ogledaš, poslušáš, obžaluješ in miluješ.

Upal sem, da bodeš kedaj tudi k nam na ogled prišel čez Kras, tudi tukaj bi marsikaj za te bilo, kar bi si v torbico spravil in v balon, v Trst in širni svet nesel. Pa morda si Ti pot predolga zdi, ali pa naša dolina pregloboka; v tako nižavo kar naenkrat pasti z balonom bilo bi prenevarno. Pa nič se ne boj! Da Te še nekoliko bolj osrčim Ti pa jaz nekaj ostankov našega pusta v premislek poslati hočem.

Naše slavno čitalniško društvo — obstoječe iz predsednika, podpredsednika, tajnika, odbornikov, udov in neudov in slugov — denarničarja ni potreba, razven na dan veselice, — ni čudo! vse to v eni





Nad Tržičem v nekej vasi je imel kmet ženo, katera mu je večkrat rožičke napravila, večkrat ga je rada iz doma odpravila, da je tako lahko počela, kar je hotela. Možicelj je bil dober, ter si ni ničesa slabega o njej mislil. Necega dne jo je imel obiskati nje prijatelj; ona se hlini bolno, ter prosi moža, naj gre preko Ljubelja na Koroško po zdravil. Uže je bil dospel do srede hriba, tu ob cesti sede, da se odpočije in pri tem premišljuje marsikaj. Ko tako zamišljeno sedi, zdrami ga prijatelj, s katerim sta vkup služila pri vojaki.

Hej, Boštjan! — kaj ti tu delaš?  
— Žena mi je obolela, ter grem na Koroško po zdravil.

Kaj vraga! pravi na to Štefe, pa vsaj ne bo hudega, ki je razmere bolje poznal, nego Boštjan, ter maje z glavo. Veš kaj, Boštjan! vrni se z menoj, ozdravila bodeva ženo nagloma.

Boštjanu se to čudno zdi, ter ga praša: Kako, vsaj nisi padar?

Še več nego padar! potrди mu Štefe; jaz ozdravim vsako bolezen, le ubogati me moraš, pa bo vse prešlo.

— Dobro! reče Boštjan, velja! vse bom storil le da mi babo ozdraviš

Prej ko domov pridemo, spravi se boš v to vrečo, z sabo boš vzela in to le palico, a kar pride je moja stvar!

Ko prideta do vasi, Boštjan zleze na stranskem potu v vrečo. Štefe ga zadene na rame, ter ga nese naravnost v njegovo hišo. Ker je bil Boštjan krčmar, tu ga pod klop zbaše, on se pa sede na klop in puši tabak. Žena ni poznala Štefeta, dala mu je vina in kruha, kar je zahteval. Bil je pa v

Dragi Juri!

Ker vidim, da sovražniki v Trstu zelo na Te „šturmajo“, ter bi Te radi ugonobili, priti Ti hočem na pomoč. Skrivaj Ti bodem donasal praba in svinca, kakor Črnogorci — Bokezom. Živeža Ti pa nemorem donasati ker sam stradam. Ti pa le streljaj, dokler moreš, če te prav vjamejo, vsaj Ti menda ne prideš na „gavge“. Le dobro se drži, pokrtači v časih tržaškega Muftija, da ne bo prekucaval kozolcev v „Esitnosti“, ter zlorabil nedolžni papir. Streljaj tudi na njegove pandurje in „dubm-gardo“. Če pa ktereга vstreliš ni mu treba nosa in ušes odrezati, ker potem bi ne mogel duhati, kar mu pod nos pomažeš — i ne slišati, če mu kako grenko zasoliš. Bog poštenega Slovenca ne zapusti, posebno ne, če ima puško, kakor Ti. Zdrav ostani! Tvoj Pavliha.

## Smešnice

Kako potrebno je da človek zna laški jezik

Nek Kanalec in nek Ročinec sta vkradla kobilo, ter jo odvedla v Videm na Laško v somenj, precej stopi kupec blizo nju kobilo ogleduje, ter ju praša: digo quanto val questa cavalla rosina? (kobilica je bila rusa). Preplašen zašepeta Ročinec Kanalcu na uho: Ta nas pozna, si slišal ki je

sobi še nek drugi, ki se je prav ljubeznivo sè ženo pogovarjal. Ona mu je dala cel šopek rož, ter sta od veselja poskušala tudi štajerko plesati. Zdaj se oglasi žena in zapoje:

Moj mož pa je odšel  
Čez visoki Ljubelj  
Po zdravila za mé,  
Če tud' zdrava sem še!

Na to se oglasi tujec in zapoje:

Ti vreča poslušaj,  
Izlezi' ven skušaj,  
Pograbi palcevje,  
Obkladaj hrbtevje!

Vreča pod klopjo se je začela gibati; mož izkobaca se iz nje, ter začne iztepati najprvo plesalcu prah iz sukne in sicer prav po vojaško, da je dlaka frčala na vse strani. Da se mu ni to dopadlo, moral se je iz tega sklepati, ker je uže pri petem udarcu lahek ko maček skozi okno na cesto skočil in zbežal. Zdaj se pa mož k ženi obrne, ki je jokaje trdila nedolžno veselje, ter jo z lesovjem križal in pel:

Za satansko babo  
Prinesel sem z sabo  
Zdravila najbolja:  
Leskovega olja!

Štefe, usmiljenega srca, ni mogel dolgo gledati to počenjanje, prime Boštjana za roko; žena v tem pobegne pod streho in mu reče, zadosti je Boštjan! moja praksa je pokazala, da vender kaj znam, ter hoče oditi. Boštjan pa ga prime za roko, rekoč: Ostani tu pri meni, da ga spijeva na tvoj recept en bokal.

rekel eden je iz Kanala drugi pa z Ročinja, zbeživa! Rečeno in storjeno, spustita se v beg, kupec začuden ju kliče: he la! ritorno, ritorno. Slišiš, pravi Ročinec Kanalcu v turn, v turn! beživa in res bežita kar se da, ko pa mejo prestopita, in se Korminu bližata, reče Ročinec Kanalcu: vidiš, dragi moj, kako dobro je, da človek laški razume, ali si videl, koliko je manjkalo, da naju niso imeli v „kejhi“? Zadovoljen mu Kanalec prikima, ter koračita vesela proti domu, bolj, kakor bi kobilo za 200 gold. prodala.

Bil je mož, ki je rad jedel jedi, katere so bile dobro osoljene. Ali žena ni bila tega zadovoljna, ter mu pravi: Jaz ne bom za sol toliko krajcarjev izdaval, ker je snež več, nego naš vol. Molči, molči, ljubezniva polovica! odgovori jej mož, prihodnje leto jo bom pa sejal. In res, stori tako, jo vseje. Njiva je zelenela, ker na njej je raslo vse polno plevela; pride pogledat, če mu je zrastle sol. Ali rastline se mu smilijo, da jih preveč ne popešta, najme štiri može, da ga neso sredi njive. Kadar ga prineso sredi njive, leže doli, da pokuša solnato rastlino. Pripogne se, ali glej nesrečo, skritega gada, kateri ga vpiči v spodnje ustno. Ta hitro se zravnava po konci, ter reče: Pej res je, to prekleto slano!

Bavarski kralj imel je vrtnarskega vodjo, profesorja kmetijstva, kateri je jako slovel. Necega dne bila je velika pojedina na dvoru; pogovor se je vrtel o kmetijstvu in vrtnariji. Kralj se ponosno pobaha, rekoč, da ima profesorja, kateri pozna vsa semena na svetu. Nek drugi se oglasi, ter reče: Jaz imam seme, katero gotovo ne bo poznal, ter pomoli kralju zavitek čudnega semena, ki je šel od rok do rok, pa je nihče ni poznal. Profesor dobi seme v roko, pogleda je in povonja, kralj ga praša, v koliko dneh bode iz zemlje pognalo? Profesor odgovori: Veličanstvo! v tridesetih dneh izvolite priti in boste videli kali iz zemlje. Ko trideset dni preteče, gre kralj sè svojo družbo gledati profesorjevo umetnost — ako res kaj ume — ali pa če ga je le hotel prekaniti. Ko stopijo na vrt, takoj pride profesor nasproti, ter jih pelje na mesto, kder je imel seme posejano in pokaže kralju in spremstvu leho, iz katere so molili repovi slanikov, rekoč: Toliko je uže zrastle! Dali so mu bili drobnih posušenih jajčič od slanikov, ter ga hoteli prevariti in skušati, če res toliko pozna. Kralj se je smejal in vse njega spremstvo, ter ga je odlikoval z lepim redom.

V zdanjem času, ko kavčuk, gumalastika, vata in barva pri nježnem spolu vse pomanjkujoče nadomešča, mora človek le na lepe oči paziti in, če ima dama tudi ponarejene oči, vender so le njene.

Ti Boštjan ne greš nikdar v kako družbo, reče Jože. Vsaki teden enkrat gotovo, odgovori Boštjan. In nikdar te ne vidim, reče Jože. Gotovo da ne! ker ne greš nikdar v cerkev, mu odgovori Boštjan.

Nek bogataš se je peljal iz Hamburga v Ameriko. Mej potjo preko Oceana, postalo je morje več dni zaporedoma nemirno. Premetavalo je valovje parnik, da je bilo groza. Bogataš ni mogel več strpeti, gre v salon h kapetanu, ter mu reče: Veste kaj? Jaz se ne bom dalje peljal, vstavite ladjo, da izstopim.

Ženin, kateri ni imel v žepu niti počenega groša, pa so mislili, da je bogat, sprehajal se je pred poroko ves potr in žalosten po dvorani. Na prašanje tasta, kaj pa imate? Odgovoril mu je mirno: „Nič, prav nič!“ — Ko so pa po poroki izvedli, kako siromašen da je, dejal jim je ta: Saj sem povedal, da nemam nič!

Na prašanje župnikovo: Ali veš, kaj si sè svojimi grehi zaslužila — odgovorilo je neko dekle prav naivno: O gospod, čisto nič! grešila sem vsakikrat zastoj.

Na Zidanem mostu je prišel magjarski žid do vlaka, da se pelje na Dunaj. Stopi na stopnice vagona, ter zakriči: Hé! ali je uže polna Noetova barka? Še ne! oglasi se nekdo; osla še manjka, le vstopite!

Nek magjarski plemenitaš je prišel na Dunaj, da bi se nekoliko zabavljaj in navadil dunajskih šal. V nekej kavarni se je seznanil z dijaki vseučiliščniki, katerim svojo željo razodene. Dobro! reče eden prav zrelih: Bárátom, položi roko na mizo! Ta položi roko: Teszék, reče dijak, pa ga vdari po roki, da je po dvorani grmelo. Bárátom, zdaj pa ti položi roko, reče Magjar. Dijak stegne roko na mizo, in ko Magjar z vso silo vdari, odmakne ta roko, da ga je hudo zbolelo, kar se mu je dopadlo. — Domu prišedši, hotel je svojo umetnost kazati v nekej družbi, ker pa ni v salonu bilo nobene mize, položi roko na lice in reče drugemu, naj udari po roki. Radovedno je vse zijalo, kaj bode iz tega prišlo, ko oni zamahne po roki, mu jo ta umakne, da ga je po licu treščil, da je zvonelo, in res vse se mu je smijalo za to klofuto.

Nek gospod je zapisal na svoja vrata: Prišel bodem domu še le po polnoči in, ako bi radi teme ne videli tega brati, moj sosed ima vedno luč! —

Kapitan necega parnika je poslal mladega mornarja po neko stvar pod krov, to je v spodnji del ladje. Takoj odidem, odgovori mornar, le to vas prosim, da ne odjadrate meni pred nosom.

V nekej krčmi je dobil nekdo gorko zaušnico. Na prašanje, zakaj mu jo ni vrnil, reče: Eh — kaj, bila sva le v dveh, potem bi bila vrsta prišla zopet na mene.

## Preselitev trgovine

Slavnemu p. n. občinstvu se zahvaljujem za dosedaj mi izkazano zaupanje in si usojam naznanjati, da sem opustil svojo dosedanjo prodajalnico v gosp. Plautz-ovej hiši na starem trgu v Ljubljani, ter se preselil v novo prirejeno prodajalnico:

na starem trgu br. 15

v Ljubljani,

kder sem vso zalogo združil. — Za mnogobrojna naročila se priporoči

**Peregrin Kajzelj**

c. kr. zaloga tovarna za glažovino, porcelan, beloprsteno robo itd.

Podpisani naznanja p. n. občinstvu, da je odprl svojo

## GOSTILNO

Via della Sorgente 5

katera je preskrbljena z dobrim istrskim vinom po primerno nizki ceni. Ima izvrstno kuhinjo z dobro ukusnimi jedili. Priporoči se vsem prijateljem in znancem, da ga z svojim pohodom obilno počaste.

**Anton Lulik,**

gostilničar.

6-3

Podpisani izdeluje optične in telegrafične aparate, kakor vsakovrstno električno gonilno napravo in stroje. Stalne in premakljive baterije za hiše in za zdravnike. Priporoči crkvenim predstojnikom in čč.-duhovščini svoje najnovejši iznajdene strelovode. Vsako naročilo izvršeno bode točno v najkrajšem času.

**Alojz Tommasini**

24-1

Trst, Via S. Lazzaro N. 2020.

**Gospod, ki je nemškega, gosposkega in slovenskega jezika v pisavi in govoru zmožen — išče službo. On more tudi kavejjo vložiti. Pisma pod šifro „A. Z. 281“ na uredništvo „Jurja s pušo“.**

Agencija za posredovanje

služeb in stanovanj

24-7

**E. GEROMINI-JA**

priskrbuje službe vsake vrste v Avstriji in inozemstvu. Kupuje in prodaja hiše pod najugodnejimi pogodbami.

Piazza Ponterosso 2, I. n.

Od danas do konca godine 1886

Svatko, koji se predplati na financ. časopis

## „LA VERIFICA“

o službenih vučidbah

dobit će ga bezplatno od septembra do konca decembra t. g. a u januaru 1885. primit će badava proutvarrij i koledar posudah. Ciena predplati za celu godinu.

Trst u kuću for. 2. — Za austro-ugarsku carevinu for 2.50 — Inozemstvo (u zlatu) fr. 8. — Izvan pošt. saveza fr. 10.

Predplate se primaju danomice

Izlazi 7, 18 i 27 svakog meseca u Trstu.

*Verifica* donša kod svake vučidbe izkaz zaostatak ili brojeve kartelah izvučenih nedignutih. — *Verifica* dodaje svakoj posudi sva ona tumačenja, koja drži vriednima za razjasniti plan vučidbah. — *Vučidbe* i viesti koje podaje *Verifica* jesu vazda službene. *Verifica* objavlja plačila kamatah i dividendah kuponah i označuje amortizaciju ukradenih izgubljenih ili izgorenih kartelah. *Viestnik Verifike* sadržaje cienne svih vriednostih austrij. i inozemskih

**GIUSEPPE ZOLDAN — TRST.**

Ured nalazi se: Via dell' Orologio casa fu Stratti, vis.à-vis namjestničtvu. 5-1

## La filiale della Banca Union

Trieste s'occupa di tutte le operazioni di Banca e Cambiovalute.

a) Accetta versamenti in conto corrente:

Abbuonando l'interesse annuo

per Banconote	3 <sup>3</sup> / <sub>4</sub> %	con preavviso di 5 giorni
	4 <sup>0</sup> / <sub>10</sub> %	„ „ 12 „
	4 <sup>1</sup> / <sub>4</sub> %	a quattro mesi fisso
per Napoleoni	3 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> %	con preavviso di 20 giorni
	3 <sup>1</sup> / <sub>2</sub> %	„ „ 40 „
	3 <sup>3</sup> / <sub>4</sub> %	„ „ 3 mesi
	4 <sup>0</sup> / <sub>10</sub> %	„ „ 6 „

**IN BANCO GIRO** abbuonando il 3%.

interesse annuo sino a qualunque somma, prelevazioni sino a f. 20,000 a vista verso *chèque*; importi maggior preavviso avanti la Borsa. — Conferma dei versamenti in apposito libretto.

**Conteggio** per tutti i versamenti fatti a qualsiasi ora d'ufficio la valuta del medesimo giorno.

**Assume pei propri correntisti** l'incasso di conti di piazza, di cambiali, per Trieste, Vienna, Budapest ed altre principali città, rilascia loro assegni per queste piazze, ed accorda loro la facoltà di domiciliare effetti presso la sua cassa franco d'ogni spesa per essi. — b) S'incarica dell'acquisto e della vendita di effetti pubblici, valute e divise, nonché dell'incasso d'assegni, cambiali e *coupons*, verso 1<sup>1</sup>/<sub>8</sub>% di provvigione. — c) Accordi ai propri committenti la facoltà di depositare effetti di qualsiasi specie e ne cura *gratis* l'incasso di *coupons* alla scadenza. 12-1

**La Filiale della Banca Union**

(Sezione Mercè)

s'incarica dell'acquisto e della vendita di merci in commissione, accorda sovvenzioni ed apre crediti sopra mercanzie ad essa consegnate, oppure polizze di carico o *Warants*.

Filijalka v Trstu c. kr. priv.

## avstrijs. kredit-zavoda

za trgovino in obrt.

Novci za vplačila

24-7

v bankah pri  
4-dnevni odkaz 3<sup>1</sup>/<sub>4</sub>%  
8-dnevni odkaz 3<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%  
30-dnevni odkaz 3<sup>3</sup>/<sub>4</sub>%

v napoleondorih pri  
30-dnevni odkaz 3%  
3-mesečni odkaz 3<sup>1</sup>/<sub>4</sub>%  
6-mesečni odkaz 3<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%

Okrožni otdel

v bankah 2<sup>1</sup>/<sub>2</sub>% kamate na vsako vsoto, a v napoleondorih brez kamat.

**Napotnice** za Dunaj, Prago, Pešto, Brno, Tropavo, Levov in Reko. Nadalje Zagreb, Arad, Grao, Hermanstadt, Inomost, Celovec, Ljubljano, Saleburg brez troškov.

**Kupnja in prodaja** diviz, efektov, tako vnovčenje kuponov pri 1<sup>1</sup>/<sub>8</sub>% provizijona.

**Provizija** na Warrant, uveti na sporazumljenje pri otvorenju kredita v Londonu ali Parizu 1<sup>1</sup>/<sub>8</sub>% provizije za 3 mesece.

Na efekte 6% letnih kamatov do zneska od f. 1000; za večje vsote glasom posebnega sporazumljenja.

V TRSTU, 1. oktobra 1884.

## Zeffiro Silvester,

Via Acquedotto br. 5 v Trstu

ima v svojej velikej zalogi vsakovrstne kipe iz kraje in alabastra. Kipe za vrte in olepšavo poslopij; posebno lep kip Avstrije in družih mitologičnih podob. V naravni velikosti ima dobro izdelana kipa cesarja in cesarice po jako nizki ceni. En kip stane v zaboju poslan samo 5 gld. Priporoči se vsem c. kr. uradom, društvom, kateri si lahko omislijo kipe po tej ceni.

## PEKARIJA

Podpisani naznanja, da ima na Greti v Krpanovej hiši št. 19. svojo obširno pekarijo. V svoji zalogi ima na prodaj vsakovrstne moke po najnižej ceni. Priporoči se vsem okoličanom in Slovencem za domačo peko, tako za vsako vrsto finega kruha, kakor: potice, pince, presnice in enake izdelke. Vsako naročilo se izvrši v najkrajšem času in točno.

**Dragotin Gruden,**  
pek in gospodar.

Podpisani gostilničar je odprl pred kratkim časom se vsem novo-uredjeno gostilno

## „Zur Stadt Wien“

na trgu pred veliko kasarno

(Piazza della Caserma)

V svojej zalogi ima mnogovrstna najboljša vina, ukusno pivo, izvrstno kuhinjo z dobro in točno postrežbo. Priporoči se slavnemu p. n. občinstvu za mnogobrojno obiskovanje v njegovih elegantno uredjenih prostorih omenjene gostilne.

**Ivan Peterlin.**